

ATAC S.p.A.
Azienda per la Mobilità del Comune di Roma
www.atac.roma.it
Sede Legale: Via Prenestina, 45 – 00176 Roma
Codice Fiscale e/o Partita IVA: 06341981006
Avviso di rettifica n. 1 - Bando di gara n. 72/2023
CIG 98966806B1

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE /ENTE
AGGIUDICATORE

I.1) Denominazione e indirizzi: ATAC S.p.A., Azienda per la mobilità di Roma Capitale. Indirizzo postale: Via Prenestina, 45 00176 – Roma Italia. Persona di contatto: Paoletti/Faccini. Telefono: +39064695.4655 - 4022 e-mail: stefania.paoletti@atac.roma.it - francesca.faccini@atac.roma.it. Fax +39064695.3964. Codice NUTS: ITI43. Indirizzo internet principale: <http://www.atac.roma.it>.

SEZIONE II: OGGETTO

II.1) Entità dell'appalto. II.1.1.) Denominazione. Servizio per lo svolgimento delle attività mediche per il rilascio del giudizio di idoneità al profilo professionale ex D.M. 88/99 e s.m.i. Numero di riferimento: Bando di gara n. 72/2023. **II.1.2) Codice CPV principale.** 85121200

II.1.3) Tipo di appalto. Servizio **II.1.4) Breve descrizione:** vedi punto II.1.1)

SEZIONE VI: ALTRE INFORMAZIONI

VI.5) Data di spedizione del presente avviso: 30/08/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale: Avviso originale spedito mediante eNotices: Login TED eSender: ENOTICES – Bando di gara n. 72 /2023 nella GU S: 2023/S 122-387940 - Data di spedizione dell'avviso originale: 23/06/2023 – GURI V^ Serie speciale n. 73 del 28.06.2023

SEZIONE VII: MODIFICHE

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica: Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice.

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale:

Numero della sezione: IV.2.2 Punto in cui si trova il testo da modificare:
termine per il ricevimento delle offerte e delle domande di partecipazione

Anziché: data 04/09/2023 ore: 12:00

Leggi: data **14/09/2023** ore: **12:00**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle
offerte Anziché: data 05/09/2023 ore: 10:00

Leggi: data **15/09/2023** ore **10:00**

Testo da correggere nel Capitolato Speciale d'appalto:

Nell'art 8.3 - Offerta Tecnica - secondo capoverso pagina 11 del CSA
leggasi : All'offerta tecnica il Proponente dovrà allegare separatamente i
CV dell'equipe medica proposta in gara

All'offerta tecnica il Proponente potrà allegare separatamente documenti
utili a supporto di quanto dichiarato (quali certificazioni, estratti di manuali
della qualità aziendali, organigrammi, mansionari, procedure interne, ecc)

Nell'art 8.3 - Offerta Tecnica - ultimo capoverso leggasi : Quanto
dichiarato in fase di offerta tecnica dall'aggiudicatario sarà oggetto di
verifica da parte della stazione appaltante

ATAC S.p.A.

Direzione Corporate
Acquisti
Il Responsabile
Marco Sforza